＜出版物掲載・放映申請について＞

金沢市図書館所蔵資料を出版物へ掲載、および放映する際には、申請が必要となります。
（ブログ等への写真掲載、ネット配信番組へのへの使用も許可申請が必要です）


なお、近世史料館所蔵史料の使用申請については、こちらをご覧ください。
>>（近世史料館）史料の掲載・放映申請について
※資料の所蔵館をよくご確認ください。

[bookmark: _GoBack]申請書にご記入いただき、資料の所蔵館の窓口もしくは郵送でご提出ください。
>>出版物掲載・放映申請書（玉川図書館）Word版
>>出版物掲載・放映申請書（玉川図書館）PDF版


申請にあたっては、以下の注意事項を遵守してください。
・申請は、事前に著作権者の了承を得たうえで、行ってください。
・出版・放映等に際しては、金沢市図書館所蔵であることを表示してください（資料を所蔵している館名を表示してください　例：金沢市立玉川図書館所蔵）
・出版物・フィルム等を１部以上金沢市図書館に寄贈してください（申請先の館に寄贈してください）
・出版・放映等によって著作権上などの問題が生じた場合は、全て申請者がその責任を負います。
・申請は、該当物の発行日（放映日）以前の提出について受理します（表記の訂正をお願いする場合がありますので、原則として訂正可能な段階、遅くとも発行日（放映日）の２週間前までにはご提出ください）。
・その他、金沢市図書館の指示に従ってください。
・申請に際しては、電子申請サービスもご利用いただけます。
>>金沢市電子申請サービス
